
 
 
 

Zwei Buchstaben. Tausend neue Möglichkeiten. 
 

Eine große Zukunft. 
 
 

 
 
 

Bei Volkswagen als PraktikantIn in der 
Konzernbeschaffung Wolfsburg  

 
 

Volkswagen ist einer der größten Automobilhersteller der Welt - 
und künftig mit Ihnen auf dem Weg zur Nummer eins. Wir 
bringen innovative Ideen zur Serienreife, damit jeder davon 
profitieren kann. Effiziente und nachhaltige Technologien 
kennzeichnen nicht nur unsere Produkte, sondern auch deren 
Entstehungsprozess. Und weil jeder Volkswagen nur so gut ist wie 
die Menschen, die dahinter stehen, bieten wir jedem einzelnen 
Mitarbeiter optimale Entwicklungsperspektiven. Wenn Sie mit 
uns gemeinsam die automobile Zukunft gestalten wollen - 
steigen Sie ein. 

 
Die Konzernbeschaffung der Volkswagen AG ist weltweit dafür 
zuständig, dass unsere Lieferanten die richtigen Teile, Anlagen 
und Dienstleistungen, „on time“, in der benötigten Menge und 
Qualität, am vorgesehenen Ort, zu wettbewerbsfähigen Preisen, 
zur Verfügung stellen - im Grunde bestehen somit Ihre Aufgaben 
darin, den Fachbereich als PraktikantIn 35 Std/Woche genau in 
diesen Tätigkeiten zu unterstützen.  
 
Wir suchen Studenten für diverse Bereiche: 
 
- Operativer Einkauf: Einkaufsverantwortung für 
Serienteile der Marke VW und Steuerung der weltweiten  
Konzernaktivitäten 

 
- Projekteinkauf:  Betreuen komplexer B eschaffungs-
vorgänge im Rahmen des Anlaufs neuer Fahrzeugprojekte 

 
- Kostenmanagement: Konzernweite Identifikation von 
Beschaffungspotentialen  durch Kostenanalyse 

 
- Allgemeiner Einkauf: Einkaufsverantwortung für  
 Betriebsmittel, Dienstleistungen und Anlagen 

 
- Prozessmanagement und Systemeinkauf: konzernweite 
  Identifikation/ Bereitstellung/ Einkauf von Prozessen und 
 Systemen sowie die Analyse der Teilekapazitäten und Bedarfe. 

Folgende Qualifikationen bringen Sie mit: 
 
- Studium (ab 2.Semester) in den Bereichen 
  Wirtschaftsingenieurwesen, Ingenieurwesen oder 
  BWL und/oder VWL 
 
- sehr gute Englischkenntnisse; Kenntnisse in einer  
  weiteren Fremdsprache sind wünschenswert 
 
- Sicherer Umgang mit dem Microsoft-Office-Paket 
 
- Teamgeist, Eigeninitiative, analytisches Denken, sicheres 
  Auftreten, Flexibilität,Reisebereitschaft  
  und hohes Engagement 

 
Starten Sie jetzt mit uns durch und bewerben Sie sich mit Ihren 
vollständigen Bewerbungsunterlagen bitte unter: 
 
 www.volkswagen-karriere.de  

 
 


